

Юные фотографы из Левобережного победили на окружном экологическом конкурсе

07.02.2017

Учащиеся школы № 167 Левобережного района стали победителями фотовыставки-конкурса «Хрупкий мир. Тюльпаны России» в рамках окружных этапов двух городских мероприятий: «VIII Московского экологического форума учащихся» и «XVI Московской городской эколого-биологической олимпиады Природа России». Об этом сообщили в администрации центра творчества «Гермес», где прошла выставка.

— Выставка была открыта для свободного посещения с 20 декабря 2016 года по 21 января 2017 года. Экспозицию составили 58 фотопроектов и 42 графические работы. Всего в конкурсе приняли участие 254 автора. За время работы выставки ее посетили 1118 человек, — уточнили в центре.

На экспозиции были представлены снимки тюльпана нарциссовидного. Кроме того, в выставочном пространстве были показаны акварельные рисунки тюльпанов.

Отметим, юные фотографы из школы № 167 Левобережного не только стали лучшими по мнению жюри, но и получили приз зрительских симпатий, который был присужден по итогам голосования в социальной сети «ВКонтакте».

(ги)

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/4882756.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)